



В Усть-Вымском районе перед судом предстанут обвиняемые в вымогательстве



Усть-Вымским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении семерых местных жителей в возрасте от 26 до 39 лет, в зависимости от роли каждого обвиняемых в вымогательстве, совершенном группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия (п.п. «а», «в» ч.2 ст.163 УК РФ) и незаконном проникновении в жилище с применением насилия (ч.2 ст.139 УК РФ). Кроме того, 32-летнему предъявлено обвинение в двух эпизодах преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения), 30-летнему – преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, в мае 2022 года в г.п.Жешарт фигуранты незаконно с применением насилия проникли в квартиру, где находился потерпевший и, действуя в составе группы лиц по предварительному сговору, стали требовать у него денежные средства в счет погашения вымышленного долга. В течение мая-сентября попытки вымогательства повторялись несколько раз и сопровождались избиением мужчины.

В январе и феврале сотрудники ГИБДД дважды останавливали автомобиль под управлением



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

32-летнего фигуранта, который, будучи привлеченным к административной ответственности за «пьяное вождение», находился в состоянии алкогольного опьянения.

В феврале ранее неоднократно судимый 30-летний фигурант, находясь в суде, публично оскорбил сотрудника группы конвоирования изолятора временного содержания при исполнении им своих должностных обязанностей.

Следователем собрана доказательственная база, и в настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Января 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1757217>